Enoavoinntind ©cua otoug Miyadixoic *

Mooy oyhou Yruhavéct

22 Touviou 2008

Atveton 6Tt o toug z,w € C, oy bet:
lw)® + 8|2|® — 12|wz| +8=0 (1)

o) No Bpeite tov yewpetpxd 1610 0V 2, W.
B) T |w| =2 xau |z| = 1, va Serydel btu:
i) 2 ‘ImQ(z) “Re?(z) + 14 Im? (Re(é))| <2,5
i) |z —w| <3
i) |2+ 1 + [ + 1|+ |22 + 1] > 2
Y) Na Beedei 0 yewpetpxde T6M0¢ TV uyadixdy Tou anéyouy Ty EAIyIoT

duvaTH améaToY ATd TOUG W, 2.
) Av 21, 22, 23, 24, txavorooty Ty (1), téte oy et

|21 — zo| + |22 — 23] + |23 — 24| + |24 — 21| < 6,3

“H Suoxohio Tou Vépatoc elvon yia 20 A xon 30 Yépa yio moaverhodinée efetdoetc.
tmostel on ischool



